Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Jeloljiikk a hurnégyszog koré irt kor kézéppontjat O-val, O-nak az oldalakra
vonatkozo tiikorképeit rendre T3, To, T5-mal, a harnégyszog B-nél 1évs szogét pedig S-val (1. abra).

1. dbra

A tiikrozések miatt 71 B = OB = ToB és ToC = OC = T5C. Ezért C rajta van a Ty T3 szakasz felezd merGlegesén,
B pedig a T1T, szakasz felez6 merélegesén. Masrészt a 110 és a ToO szakaszok mer6legesek a hurnégyszog megfelels
oldalaira, ezért T10T> = 180° — ABC'<t = 180° — 3, tehat a B pont éppen a T1T» szakasz — egyik — (180° — 3)
szoOgl latokorének kozéppontja. Ezeket felhasznédlva, OB = OC figyelembevételével a szerkesztést a kovetkezSképpen
végezhetjiik el:

Megszerkesztjiik a T1T> szakasz (180° — ) szogi latokorét, ennek kozéppontja B. A Ty kozépponta, T B sugara
kor és a ToT5 szakasz felez6 merélegesének a metszéspontja C, a Ts pont BC-re vonatkozo tiikdrképe O. Ezutan a B
pontot OTj-re, a C' pontot pedig OT5-ra tiikrozziik, igy kapjuk az A és a D pontokat.

A kapott ABC'D négyszog valoban hiurnégyszog, mivel a szerkesztésbol kovetkezik, hogy OA = OB = OC = OD.
Az ABC szbg viszont csak akkor egyenls S-val, ha O és B a T1T5 egyenes kiilonb6z6 oldalain helyezkedik el. (Ellenkez6
esetben ABC<t = 180° — 3.) Tehat a 11T szakasz két (180° — f3) szogl latokorének kozéppontja koziil csak az egyik
— amelyik T7T5-nek T3-mal ellentétes oldalan helyezkedik el — ad j6 megoldast. Ezért a megoldasok szama 2, 1 vagy
0 attol fiiggGen, hogy a To kdzéppontu, ToB sugara kornek és a T5T, szakasz felezd merdlegesének hany kézos pontja
van (2. abra).




